
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Nama Sekolah  : SDN 1 Sidoharjo 

Kelas/ Semester  : V (Lima)/ 1 (Gasal) 

Tema    : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia 

Subtema   : 1. Organ Gerak Hewan 

Pembelajaran   : 1 

Alokasi Waktu  : 1 x Pertemuan 

Muatan Pelajaran  : Bahasa Indonesia, IPA 

Hari, tanggal   : Selasa, 14 Juli 2020 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menemukan ide pokok setiap paragraf dalam bacaan melalui kegiatan 

diskusi dalam room meeting dengan benar 

2. Peserta didik dapat menuliskan ide pokok setiap paragraf dalam bacaan melalui kegiatan 

penugasan dengan benar. 

3. Peserta didik dapat mengidentifikasi alat gerak hewan dan manusia melalui kegiatan 

membaca teks bacaan “ Organ Gerak Manusia dan Hewan” dan diskusi dalam room 

meeting dengan benar. 

4. Peserta didik dapat menunjukkan alasan identifikasi alat gerak hewan dan manusia melalui 

kegiatan diskusi dalam meeting room dengan benar 

B. Langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

a. Guru menyapa dan melakukan presensi siswa melalui WAG 

b. Guru mengkondisikan siswa siap mengikuti pelajaran, diawali dengan berdoa dan 

mengingatkan agar selalu menjaga kesehatan 

c. Melalui WAG siswa diberi link menuju ke room meeting melalui Microsoft teams 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik melakukan tanya jawab dengan guru mengenai cara menemukan ide 

pokok pada setiap paragraf dalam bacaan 

b. Peserta didik berdiskusi bersama guru untuk menemukan ide pokok paragraf dalam 

bacaan berjudul “Organ Gerak Manusia dan Hewan” 

c. Peserta didik berdiskusi bersama guru untuk mengidentifikasi alat gerak hewan dan 

manusia berdasarkan bacaan tersebut 

d. Peserta didik menjawab pertanyaan guru mengenai pengertian sistem gerak 

berdasarkan diskusi yang dilakukan 

e. Peserta didik mempresentasikan hasil pekerjaannya dalam meeting room 

f. Peserta ddik bersama guru memberikan tanggapan dari presentasi temannya 

3. Penutup 

a. Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

b. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami 

c. Peserta didik mendapatkan tugas dari guru untuk dikerjakan mandiri sebagai tugas 

BDR 

d. Guru berpesan kepada peserta didik untuk tetap menjaga kesehatan dan menerapkan 

protokol kesehatan 



e. Guru menutup kegiatan pembelajaran melalui room meeting dan diakhiri dengan doa 

 

C. Penilaian 

No. Aspek Prosedur Teknik Jenis Bentuk 

1. Pengetahuan Hasil Tes Tertulis  Penugasan 

(Uraian) 

2. Sikap Proses Nontes Observasi Jurnal Observasi 

3. Keterampilan Proses Tes Kinerja 

 

Unjuk kerja 
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Kepala SD Negeri 1 Sidoharjo 

 

 

SARYANTI, S.Pd. 

NIP 196303051982012002 

Sidoharjo, Juli 2020 

Guru Kelas V 

 

 

WAHYU WIDIATI S.P.d.SD. 

NIP 198603142009032005 

 
 


